

Protokoll 3. Sitzung 2020

Vorstandssitzung Jodelklub Hirzel

Mittwoch, 09. September 2020, 19.00 Uhr, Rest. Neubühl, Schellenursli

Teilnehmer:

Walter Höhn, Walter Heer, Ruedi Kleiner, Hanspeter Stierli
Jacky Breitenmoser

Entschuldigt: Werner Fankhauser

Traktanden: 1. Begrüssung
2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 25. Mai 2020
3. Jahresprogramm 2020 was bleibt noch übrig?
4. Verteiler der «Coronaentschädigung»
5. Konzerte 2021
6. Verschiedenes

1. Begrüssung

Start: 19.10 Uhr

- Walter Höhn begrüsst die Vorstandsmitglieder, sowie unseren Dirigenten.

2. Protokoll der Vorstandssitzung vom 25. Mai. 2020

- Das Protokoll wird ohne Korrekturen angenommen.

3. Jahresprogramm 2020 was bleibt noch übrig?

- Erntedank Hirzel vom 04. Oktober 2020 fällt aus.
- Kirche Wädenswil und Silvester Hirzel sind zur zeit noch nicht abgesagt.
- Ev. könnten wir ja 2-3 Lieder vor der Kirche singen und anschliessend z.B. am Seeplatz Wädenswil noch ein paar Lieder darbieten und danach ein gemeinsames Mittagessen zu uns nehmen. Walter Höhn klärt mit Kirche ab, ob das überhaupt möglich wäre.

4. Verteiler der «Corona-Entschädigung»

- Höhe der Entschädigung: Fr. 6000.-
- Ein Teil geben wir an unsere Gastformationen (Musik) weiter. (Fr. 500.-)
- Ein weiterer Teil geben wir an Jacky, wegen den Probeausfällen. (ca. 10 ausgefallene Proben à Fr. 150.- = Fr. 1500.-)

5. Konzerte 2021

- Vielleicht können wir die Programmhefte von 2020 mit neuen Daten drucken lassen? Ruedi klärt die Kosten ab.
- Eine definitive Planung ist wegen der aktuellen Covid-Situation jedoch nicht möglich.

6. Verschiedenes

- Unsere neue Homepage läuft einwandfrei und kommt gut an.
- Wie weiter mit Chränzli, Auftritte etc? Wir werden das an einer «Diskussions-Probe» im Klub diskutieren.
- 2-3 Daten ins Jahresprogramm nehmen, für «Werbe-Auftritte»
- Einführung einer Pendenzenliste am Ende des Protokolls

Pendenzen

- Statutenüberarbeitung
- Aktuar-Ordner von Priska
- Mitgliederliste / Vorstandsliste
- Alte Fotos für Homepage
- SUISA: Lieder eintragen
- Homepage: Materialliste, Passiv- und Gönnerliste?

Ende der Sitzung: 19.45 Uhr

Protokoll

Hanspeter Stierli

Verteiler: Teilnehmer